

В ночь, когда над тхасом видели нло, в этом районе летали ф-16

Автор: Laundefined
27.06.2009 05:52 -

В среду Командование резерва ВВС сообщило, что в ту ночь, когда десятки жителей сельскохозяйственного поселка Стефенвилль, штат Техас, видели НЛО, в этом районе проходили тренировочные полеты истребителей «Файтинг фэлкон». Это противоречит предыдущим заявлениям военных. Вначале представители военно-воздушной базы в Форт-Уэрте объявили, что 8 января не было полетов Ф-16 или других военных самолетов. Вчера они признались, что ошиблись и сообщили, что в тот день в небе было 10 истребителей. Несмотря на это жители Стефенвилля продолжают утверждать, что объект, который они видели, не был самолетом. По словам некоторых из них, информация военных только подтверждает их рассказы, так как несколько человек наблюдали, как не менее двух истребителей преследовали неопознанный летающий объект. Уфологи находят забавным, что военные тянули со своим признанием две недели. На собрании, состоявшемся в выходные, они записали сообщения более 50 человек, видевших летающую тарелку.